
Milí členové a přátelé V-Klubu (ctitelé dobrého Vína a pevného Zdraví); 

  

Blíží se dvojice svátků pro vinaře i víno-znalce tradičně očekávaných. Už brzy budou Svatomartinské 

slavnosti nových vín, ale bez vypečené husičky to není ono. Pak hned následuje Beaujolais nouveau, 

ale ani to bez iluze půvabů Zvonokosů, také není pro náš Klub to pravé. Kdysi jsme to sice v programu 

občas měli, ale nyní bych to raději doporučil slavit doma, v kruhu rodinném. Samozřejmě s příslušnou 

gastronomickou domácí podporou. 

V prostředí našeho Klubu mě napadlo raději uspořádat jiné, taktéž sváteční před-mikulášské setkání, 

tentokrát však trochu jinak. Udělat si sváteční posezení se slavnými víny z Italského Piemontu, nyní 

opět ve formátu horizontální degustace, ale s těmi nejlepšími víny odrůdy Nebbiolo. Samozřejmě 

s vyvrcholením toho nejlepšího, co z odrůdy Nebbiolo lze vyrobit – slavného vína Barolo.  

Piemont má rozsáhlé, svých konců až téměř nedohlédnutelné vinice, s bohatstvím mnoha skvělých 

odrůd. Za odrůdu typickou, a zároveň i nejslavnější, pokládají samotní Piemonťané své Nebbiolo. 

K tomu pak celá Itálie, i vyspělý víno-znalý svět už dávno ví, že to nejlepší, co se v okolí města Barolo 

pěstuje a tradičně vyrábí, je slavné víno Barolo, často v mnoha zvláštních odstínech, dle jednotlivých 

producentů.  

Povedlo se mi dát dohromady kolekci k horizontální degustaci, a to jak podle ročníků, tak i podle 

vinařských obcí. Mnohé z vinařských podniků jsem osobně navštívil, a jedno z vín je dokonce ze 

stráně mne nejmilejší, blízko domu mé italské rodiny. Takže, je se na co těšit! 

K teto pozvánce zároveň přikládám Seznamu vzorků spolu s nezbytnými informacemi tak, abych všem 

zájemcům poskytl co nejlepší přípravu, protože dlouhé povídání na místě by mohlo (jako obvykle) jen 

zdržovat tu hlavní náplň našeho setkání. Připraveno je 10 vzorků, a to buď od stejných, nebo různých 

producentů, jak si to horizontální degustace žádá.  

Tak tedy přijďte se, prosím, potěšit, pobavit a poučit. 

Vína jsou z vyšších denominací kvality (v cenách od 400,- do 900,- Kč). Abychom však nepřekročili 

vložné stanovené pro tuto akci na 400,- Kč, budu muset počet vzorků přizpůsobit počtu přítomných. 

Proto mi, prosím, dejte včas vědět, kdo z vás se na tuto akci hodlá dostavit. Děkuji. 

            

Setkání je naplánované na středu 30. 11., v době od 17:00, v Zasedací místnosti ÚOCHB. 

Kdo by chtěl pomoct s přípravou, bude vítán i o něco dřív. 

 

 

Těším se na toto, i na všechna další setkaní v našem V-Klubu! 

Vivat! 

Juraj 

 


